

Об установлении тарифов на регулярные и регулярные социально значимые автомобильные перевозки пассажиров и багажа на территории города Шымкент

Постановление акимата города Шымкент от 14 октября 2024 года № 5240

В соответствии со статьей 27 Закона Республики Казахстан "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", пунктами 2, 4, 5 статьи 19 Закона Республики Казахстан "Об автомобильном транспорте" акимат города Шымкент ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить тарифы на регулярные и регулярные социально значимые автомобильные перевозки пассажиров и багажа на территории города Шымкент в размере 70 тенге через электронную платежную систему, в том числе через услуги оператора сотовой связи, банковских и транспортных карт или мобильного приложения
- 2. Государственному учреждению "Управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог города Шымкент" в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) в течение пяти рабочих дней со дня подписания настоящего постановления направление его в республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан в электронном виде на казахском и русском языках, удостоверенном электронной цифровой подписью ;
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата города Шымкент после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на курирующего заместителя акима города Шымкент.
- 4. Настоящее постановление вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

ода Шымкеі	HT	Г. Сыздыкбеког
ПАСОВА	AHO"	
едатель	маслихата города Шымкент	
	Б. Нарымбетов	
"	2024 год	
	ПАСОВА едатель	